

**EDITAL Nº 17, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2022.
RERRATIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2022.
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 2023/1.**

A Reitora do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este Edital de Rerratificação*, relativo ao **PROCESSO SELETIVO** de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no **CURSO DE MEDICINA** no **EDITAL Nº 12, DE 14 DE OUTUBRO DE 2022**, para o primeiro semestre letivo de 2023.

Este Edital **RETIFICA** o teor da **classificação de número 65, do item 2. DA RELAÇÃO DOS CLASSIFICADOS APROVADOS**, e do subitem 2.1 do **Editais de Convocação nº 01, de 12 de dezembro de 2022**, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

2. DA RELAÇÃO DOS CLASSIFICADOS E APROVADOS

Classificação	Nome Completo	Nº de Inscrição
65	DÉBORA ARAUJO NOGUEIRA	0308100008

LEIA-SE:

Classificação	Nome Completo	Nº de Inscrição
65	LAÍSE ARAÚJO NOGUEIRA	0308100008

ONDE SE LÊ:

2.1 Relação nominal dos classificados e aprovados, dentro do número de vagas constantes do Edital nº 12, de 14 de outubro de 2022, para matrícula em primeira chamada, conforme segue: Observando e cumprindo os protocolos e medidas de segurança estabelecidos pelo UNICEPLAC, e pelas autoridades sanitárias, devemos priorizar, no atendimento aos clientes, o agendamento prévio ou a adoção de outro meio que evite aglomerações. Sendo assim, estabelecemos um cronograma para as matrículas conforme mostrado abaixo:

Nome Completo	Data	Horário
DÉBORA ARAUJO NOGUEIRA	16/12/2022	13h



LEIA-SE:

Nome Completo	Data	Horário
LAÍSE ARAÚJO NOGUEIRA	16/12/2022	13h

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do supracitado Edital de Convocação nº 01, de 12 de dezembro de 2022.

Gama, DF, 13 de dezembro de 2022.



Prof.^a Doutora Kelly Cristina Santiago Abreu Pereira
Reitora

